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Divadlo apokalyptické války
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Až tato opona padne, Rusko určí další globální priority

Íránské úřady považují izraelské hrozby rozsáhlou izraelskou
vojenskou operací v Libanonu za psychologický nátlak, ale v případě
útoku izraelských jednotek na Libanon to bude znamenat začátek
„vyhladzovací války“.

„Navzdory skutečnosti, že Írán považuje propagandu sionistického
režimu o útoku na Libanon za prostředek psychologické války, nicméně
pokud [Izrael] zahájí vojenskou agresi v plném rozsahu, bude to mít za
následek vyhlazovací válku. "Žádné možnosti nejsou vyloučeny, včetně
plného zapojení front odporu," uvedla íránská stálá mise při OSN v X v
prohlášení zveřejněném v pátek.

Nemá cenu ani znovu zmiňovat děsivou izraelskou rétoriku, protože
jedna je známá a neměnná: „Všechny zabijeme! Všechny pohřbíme!
Nikoho neušetříme!"

Mnohem zajímavější je dění kolem Libanonu.

Za prvé, koncentrace amerických námořních sil pokračuje ve
východním Středomoří.

https://www.putin-today.ru/archives/210794
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„Velká obojživelná útočná loď USS Wasp (LHD-1) ve středu proplula
Gibraltarským průlivem a v současné době operuje ve Středozemním
moři. "Zatímco ve Středozemním moři bude naše posádka, námořníci i
námořní pěchota, muset udržovat zvýšenou úroveň uvědomění a
opatrnosti," uvedl operační důstojník Wasp Sean Getway v prohlášení.
"Loď si musí v nadcházejících měsících udržet silnou přítomnost a být
připravena podniknout různé mise."

Wasp a její obojživelná pracovní skupina podle námořnictva opustila
východní pobřeží USA 1. června s 24. námořní expediční jednotkou.
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Vosa, obojživelný transportní dok USS New York (LPD-21) a
obojživelný transportní dok USS Oak Hill (LSD-51) tvoří tři lodě skupiny
obojživelníků, která operovala v Baltském moři v rámci cvičení
BALTOPS na začátku tohoto měsíce. . Oak Hill spolu s řízeným
raketovým křižníkem USS Normandy (CG-60) byly součástí
kontingentu amerického námořnictva, který se účastnil oslav 80. výročí
vylodění spojenců ve Francii 24. námořního expedičního praporu se
sídlem v Severní Karolíně , se skládá z velitelského prvku, praporu
Landing Team 1/8, Marine Medium Tiltrotor Squadron 365 (Reinforced)
a Combat Support Battalion 24 jako prvku bojové logistiky.

 

 
Letadlová loď USS Dwight D. Eisenhower (CVN-69) opustila Rudé
moře a bude operovat ve Středozemním moři, než se po více než osmi
měsících nasazení vrátí do svého domovského přístavu Norfolk ve
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Virginii. Doprovod torpédoborců přidělený k úderné skupině zůstane
součástí 5. flotily USA, řekl v pátek americký představitel USNI News.
USS Theodore Roosevelt (CVN-71), která je v současné době
umístěna v Pacifiku, se nasadí na Blízký východ, aby pokračovala v
přítomnosti USA v regionu.
Za prvé lze tedy konstatovat, že letadlová loď s jaderným pohonem
Dwight D. Eisenhower (CVN-69) neutrpěla v důsledku raketových
útoků Houthi kritické poškození. A je schopen, ne-li pokračovat v
bojové službě, tak alespoň označit americkou námořní přítomnost u
pobřeží Libanonu, dokud ji nenahradí Theodore Roosevelt (CVN-71).

Je však třeba také chápat, že Ike je na BS osm měsíců, její posádka je
fyzicky i psychicky vyčerpaná, a proto je nepravděpodobné, že by šlo o
plně bojeschopnou loď.

Pravděpodobně s přihlédnutím k této skutečnosti bylo rozhodnuto o
posílení jeho skupiny o obojživelnou (vyloďovací) skupinu vedenou
USS Wasp (LHD-1), která byla naléhavě převedena z Baltu do
východního Středomoří. 

 To vše dohromady dává určitou představu o míře vážnosti, která je
přikládána současné situaci v Pentagonu.

Ale to není všechno. Ve Spojených státech mezitím propukla totální
politická krize kvůli definitivně zjištěné neschopnosti prezidenta Joea
Bidena po debatě s Trumpem. Dá se s jistotou říci, že tím jeho politický
životopis skončil.
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Zadruhé hrozí, že tato situace zamíchá všechny karty v americké
geopolitice a především s ohledem na situaci na Blízkém východě.
Jestliže až dosud hrály klíčovou roli ve strategii Washingtonu pro Blízký
východ volební zájmy současné administrativy, které se scvrkávaly
především na omezení rozsáhlé vojenské palby, která byla v předvečer
voleb zbytečná, dnes „černá díra“, která má vytvořené v místě této
administrativy mohou všechny tyto výpočty beze zbytku absorbovat.

V současné situaci navíc nelze vyloučit pokusy některých
extremistických sil v samotných Spojených státech zvýšit sázku co
nejvíce. A to nejen politické, ale i vojenské.

Írán a Húsíové v tomto případě také nebudou mít žádné další
odstrašující motivy. Právě naopak. Nemluvě o Izraeli v čele s jaderným
maniakem Netanjahuem, který před 15 lety slíbil, že v případě potřeby
vezme s sebou do pekla celý svět. Navíc to slíbil v mnohem klidnějším
prostředí než dnes.
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Zbývá dodat, že po tom všem, co Amerika provedla na válečné frontě s
Ruskem, zbývá naší zemi jen velmi málo důvodů starat se o celistvost
své jemné kůže v konfliktu na Blízkém východě. To se samozřejmě
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nerovná naší přímé účasti na smetišti na Blízkém východě. Rusko a
Ukrajina mají co dělat. Moskva má však nyní rozhodně mnohem méně
omezující motivace vůči Spojeným státům než před útokem na
sevastopolské pláži. A všechno ostatní, jak se říká, je otázkou techniky.
Včetně hypersonických.
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Nejsem si úplně jistý, že moskevský kurýr funguje tak rychle. Ačkoli
hlavice střely Houthi opravdu hodně připomíná ruský Iskander (aka
Kinzhal). Jedno je ale naprosto jisté.

Vladimir Putin je vážný člověk a nerad plýtvá slovy. A nebyl to on, kdo
opakovaně varoval ty samé Pindoše, že si s Ruskem není radno
zahrávat? A ano, připomeňte mi – kdo ze světových politických vůdců
převzal slova z dětské říkanky: „Kdo se neskrýval, není to moje chyba!“
To je stejné!

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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